

「2017 年國際護師節」北醫附醫護理團隊績優表揚與慶祝活動

5 月 12 日「國際護師節」是紀念南丁格爾女士的日子，臺北醫學大學附設醫院護理部一向秉持「全人、尊重、品質、精進」核心價值，提供最佳病人照護；雞年有 7 位同仁獲得臺北市衛生局績優護理人員、腦血管基金會優良護理人員頒獎表揚。



獲得「臺北市衛生局績優護理人員獎」的為譚淑華、杜孟純護理長及林千雅、陳映謹護理師；而洪慧芯、李昭儀、呂欣怡護理師則獲「腦血管基金會優良護理人員」榮譽。北醫附醫則表揚了院內 26 位優良護理師、22 位優良護理新秀、以及 10 位優良護理教師。此外，7A 病房、急診室兩單位獲得院內的「正向優質獎」。

北醫附醫自 2016 年起著力發展兒童神經外科與兒童重症照護，7A 兒科病房即運用跨領域合作照護模式，建構 3H（Health、Hope、Happiness，健康、希望、幸福）兒童醫護環境，在各重要節日為不同治療階段病童規劃特具意義的活動，如：生日聚會、完整抗癌治療後的畢業典禮、兒癌病童的圓夢計畫、萬聖節及兒童節等，讓醫院提供的不再只是醫療照顧。該病房在臺灣三星電子股份有限公司捐助及院方支持下，細心規劃兒科病房「智慧教室」，運用科技雲端發展兒童治療性遊戲，銜接病童住院期間的學習進度，積極為病童營造更佳之住院模式。【左圖：北醫大健康體系三院於 5 月 17 日在雙和醫院共同慶祝護理師節，由陳瑞杰院長親自頒獎給院內優秀護理人員】

急診室在護理人員通力合作與急診醫療科、校方醫學模擬教育中心的大力幫忙下，創意開發「溝通、病人轉送、患者評估、危急辨識處理」等模擬教學教案，穩住護理師離職率連年「零」，資深護理同仁也因此晉級為校方模擬教學助教，並獲邀於國內外研討會發表，甚獲《公視》邀請拍攝〈留住護理師〉紀錄片。

護理部蕭淑代主任表示，幾年前全國醫院面臨護理人力荒時，除了傾聽同仁心聲外，院方並有計畫地從薪資福利及專業職能等進階，並改善住宿品質、簡化護理作業；2016 年年底陳瑞杰院長更啟動資訊優化，讓醫護工作系統更有效率、精確。並感謝陳家旺醫師及林鳳桂女士紀念獎學金獎勵院內 2 位在职進修中護理師。護理師工作以病人照護出發，更力推品質提升方案嘉惠民眾。在此，衷心感謝本院護理師的努力，且讓我們繼續邁步向前。（文/北醫附醫）【下圖：陳瑞杰院長（中）、

【魏柏立副院長（左1）、杜世興副院長（右1），代表醫院致贈禮物給所有護理同仁並合影】

